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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  

για θέματα ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ την Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 12:30  

στην αίθουσα πολλαπλών στο χώρο του Φοιτητικού Κέντρου στον 1ο όροφο. 

 

 

Το Κέντρο Ψυχολογικής & Συμβουλευτικής Υποστήριξης παροτρύνει τους/τις φοιτητές-τριες του Ιδρύματος να γίνουν ενεργά μέλη 

της πανεπιστημιακής κοινότητας αλλά και της πόλης που ζουν, με τη συμμετοχή τους σε ομάδες εθελοντισμού.  

Όπως κάθε ακαδημαϊκό έτος έτσι και φέτος, στο πλαίσιο αυτό,  συνεργάζεται με δομές που παρέχουν υπηρεσίες σε ευάλωτες ομάδες 

και δίνει τη δυνατότητα στους/στις  φοιτητές/τριες να προσφέρουν εθελοντική εργασία.  

Οι δομές όπου θα αναπτυχθεί συνεργασία για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 είναι:  

 Το Παράρτημα Προστασίας Παιδιού του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης είναι κρατική δομή. Φιλοξενεί κορίτσια 
όπου οι οικογένειές τους αντιμετωπίζουν οικονομικές και κοινωνικές δυσκολίες και φοιτούν σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. 

 Το Παιδικό Χωριό SOS Κρήτης είναι Ν.Π.Ι.Δ. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, αναγνωρισμένο ως φιλανθρωπικό. Στηρίζει παιδιά που 
είναι ορφανά, εγκαταλελειμμένα, ή παιδιά των οποίων οι οικογένειες αντιμετωπίζουν σοβαρές οικονομικές δυσχέρειες. 

 To Χαμόγελο του Παιδιού στο Ηράκλειο είναι εθελοντικός οργανισμός, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και λειτουργεί υπό τον 
συντονισμό του Πανελλήνιου Κέντρου Άμεσης Κοινωνικής και Ιατρικής Παρέμβασης. Παρέχει υπηρεσίες όπως, στήριξη παιδιών με 
προβλήματα υγείας & προβλήματα διαβίωσης, διεκπεραίωση αιτημάτων φιλοξενίας ανηλίκων κ.α.  

 Η Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων ‘ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ’,  είναι Ν.Π.Ι.Δ. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και βρίσκεται υπό 
την υψηλή εποπτεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης. Σκοπός της είναι η προστασία και φροντίδα σε ανθρώπους της τρίτης ηλικίας.   

 Ο Σύλλογος Γονέων Κηδεμόνων & Φίλων Ατόμων με Νοητική Στέρηση ‘Η ΡΟΔΑΥΓΗ’,  είναι Ν.Π.Ι.Δ. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα 
και έχει ως σκοπό του την παροχή συμβουλευτικής και ψυχοκοινωνικής στήριξης σε άτομα με νοητική στέρηση και στις οικογένειες 
τους.   

 Η ομάδα HER-autism,  είναι μια εθελοντική κίνηση πολιτών στην Π.Ε Ηρακλείου που απευθύνεται σε γονείς με παιδί-ά στο φάσμα 
του αυτισμού, κηδεμόνες, φροντιστές, φίλους και εν γένει υποστηρικτές. Απώτερος σκοπός της είναι η διεκδίκηση των δικαιωμάτων 
των ανθρώπων στο φάσμα του αυτισμού για τη βελτίωση και διασφάλιση της ποιότητας ζωής τους.   

Όσοι/ες φοιτητές/τριες δραστηριοποιηθούν ως εθελοντές/ντριες στις παραπάνω δομές, με το τέλος της συνεργασίας τους, αν το 

επιθυμούν, μπορούν να λάβουν βεβαίωση συμμετοχής από το Κέντρο Ψυχολογικής & Συμβουλευτικής Υποστήριξης (email: 

hskf@uoc.gr  ή τηλ. 2810394885. 

mailto:hskf@uoc.gr
mailto:hskf@uoc.gr

	ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  για θέματα ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ την Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 12:30
	στην αίθουσα πολλαπλών στο χώρο του Φοιτητικού Κέντρου στον 1ο όροφο.

